

Decontarea cheltuielilor cu cazarea în Oradea a refugiaților din Ucraina, amânată până la rectificarea bugetară

Dan Simai



Decontarea cheltuielilor cu hrana și cazarea în Oradea a refugiaților din Ucraina se va amâna până la rectificarea bugetară.

„Potrivit unei informări a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana”, alocarea sumelor pe noiembrie pentru decontarea cheltuielilor cu hrana și cazarea cetățenilor străini sau apatrizi aflați în situații deosebite, proveniți din zona de conflict armat din Ucraina, va fi decalată până la aprobarea bugetului și efectuarea deschiderilor de credite bugetare corespunzătoare”, a transmis miercuri Primăria Oradea.

Potrivit comunicatului, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (IGSU) a promovat un proiect de Hotărâre de Guvern pentru alocarea sumelor necesare din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului.

„După aprobarea suplimentării bugetului, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Crișana va putea vira sumele necesare pentru plata acestor cheltuieli”, se menționează în comunicat.

După cum [BIHOREANUL a mai scris](#), conform Ordonanței de Urgență 28 din 2022, IGSU oferă prin primării 50 lei pe zi / refugiat pentru cazare și 20 lei pe zi pentru hrană.

Pentru a beneficia de aceste sume, proprietarul locuinței trebuie să depună o cerere la Direcția de Asistență Socială Oradea în primele trei zile lucrătoare din fiecare lună. „În baza cererii DASO face verificări în teren și transmite Primăriei datele în vederea decontării cheltuielilor cu cazarea și hrana persoanelor refugiate din Ucraina”, a declarat pentru **BIHOREANUL** directorul DASO, Anca Grama.

Potrivit acesteia, numărul cererilor a crescut în fiecare lună ajungând de la 48 de solicitări, pentru luna mai, la 140 de cereri pentru luna septembrie. În primele trei zile din noiembrie s-au depus, aferent lunii octombrie, 119 cereri de plată în valoare totală de 832.000 lei.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/decontarea-cheltuielilor-cu-cazarea-in-oradea-a-refugiatilor-din-ucraina-amanata-pana-la-rectificarea-bugetara-175147.html>